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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                                                                 20/11/2024 

Τάσος Γαϊτάνης: «Ενισχύουμε την συνεργασία Ελλάδας – Κύπρου στην 

έρευνα και την καινοτομία» 

Δημοσιεύθηκε η πρόσκληση της Δράσης «Διμερής Επιστημονική και 

Τεχνολογική Συνεργασία Ελλάδας – Κύπρου» η οποία εντάσσεται στο 

πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα» του ΕΣΠΑ 2021-2027, στην Προτεραιότητα 1 

«Ενίσχυση της έρευνας και της Καινοτομίας».  

Ειδικότερα, η Δράση, στοχεύει στην προώθηση και στήριξη της συνεργασίας 

μεταξύ ερευνητικών οργανισμών, πανεπιστημίων και επιχειρήσεων από 

Ελλάδα και Κύπρο, με σκοπό την ενίσχυση της εξωστρέφειας και την ανάπτυξη 

της έρευνας και καινοτομίας προς όφελος και των δύο χωρών.   

Οι τομείς στους οποίους επικεντρώνεται η Δράση είναι οι Βιοεπιστήμες, η Υγεία, 

τα Φάρμακα, η Αειφόρος Ενέργεια, οι Μεταφορές, καθώς και η Αγροδιατροφική 

και Εφοδιαστική Αλυσίδα.  

Ο προϋπολογισμός της Δράσης ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 2.000.000 

ευρώ, με μέγιστο προϋπολογισμό έργου 100.000 ευρώ ανά έργο ανά χώρα.  Οι 

υποψήφιοι δικαιούχοι, επιχειρήσεις και ερευνητικοί οργανισμοί, μπορούν να 

υποβάλλουν ηλεκτρονικά τις αιτήσεις τους από σήμερα 20.11.2024  έως  

27.02.2025. 

Ο ομόλογος της ΓΓΕΚ φορέας, στον οποίο οι συνεργαζόμενες ερευνητικές 

ομάδες θα υποβάλουν τις προτάσεις τους, είναι το Ίδρυμα Έρευνας και 

Καινοτομίας – ΙδΕΚ- της Κύπρου. Η ανακοίνωση της αντίστοιχης σχετικής 

πρόσκλησης στην Κύπρο αναμένεται εντός των επόμενων ημερών. 

Ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, Τάσος Γαϊτάνης, δήλωσε ότι: 

«Επιβεβαιώνουμε για άλλη μια φορά τις άριστες σχέσεις που διατηρεί η χώρα 

μας με την Κύπρο ενισχύοντας τη συνεργασία μας και στην έρευνα και την 

καινοτομία. Η Δράση αυτή, ανοίγει το δρόμο για την ανταλλαγή καλών 

πρακτικών μεταξύ των ερευνητικών κέντρων των δύο χωρών και υποστηρίζει 

την ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας. Σκοπός μας, να δημιουργήσουμε από 

κοινού, περισσότερα κίνητρα για περισσότερες επενδύσεις και στις δύο χώρες. 

Μέσα από εποικοδομητικές συνέργειες, εμβαθύνουμε την συνεργασία Ελλάδας 

και Κύπρου, με κοινό όφελος και με στόχο: την Καινοτομία για όλους!».  
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